

ADAPTAČNÍ (SEZNAMOVACÍ) POBYT STUDENTŮ PL 1 - BESKYDY

Odjezd – úterý 3. září 2013 – 13:02 **sraz:** – společný odchod ze školy po dopoledních třídnických hodinách
Návrat – pátek 6. září 2013 cca v 17.00 hod. na Hl. nádraží v Brně

Telefonní kontakt po dobu pobytu (pouze v nutnosti): 777814345 (prof. Veselý)

Účastnický poplatek: 1000,- Kč (zahrnuje ubytování, stravu a dopravu),
pro členy Klubu přátel 750,- Kč

- uhrad'te v hotovosti třídnímu učiteli nejlépe v pondělí 2.9., nejpozději 3.9. 2013

S sebou:

- jídlo na cestu (první společné jídlo bude úterní večeře), buchtu
- spacák, prostěradlo nebo deka na postel, přezůvky, hygienické potřeby, pohodlný oděv do místnosti, oblečení na spaní, sportovní oblečení a obuv (i náhradní), pláštěnku, (malý batůžek), plastovou láhev na pití, šátek
Vše sbalit nejlépe do jednoho batohu! (k chalupě se jde asi 2km pěšky)
- drobnou pozornost pro „neznámého“ člověka
- léky, které student pravidelně užívá + rozpis dávkování (uvést na druhou stranu prohlášení o bezinfekčnosti)

Upozorňujeme studenty, aby si s sebou nebrali žádné cenné věci. Pokud budou mít mobilní telefon, mp3 přehrávače aj., škola nepřebírá zodpovědnost za jejich případné poškození či ztrátu.

V úterý 3. září 2013 před odjezdem studenti odevzdají třídnímu učiteli prohlášení o bezinfekčnosti podepsané svými zákonnými zástupci a souhlas zákonného zástupce s ošetřením u lékaře.

Ladislav Zemánek, tř.učitel

✂-----

PROHLÁŠENÍ ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ DÍTĚTE

Prohlašuji, že ošetřující lékař nenařídil dítěti:

narozenému:

bytem:

změnu režimu, dítě nejeví známky akutního onemocnění (průjem, teplota apod.) a hygienik ani ošetřující lékař mu nenařídil karanténní opatření. Není mi též známo, že v posledních dvou týdnech přišlo toto dítě do styku s osobami, které onemocněly přenosnou nemocí.

Dítě je schopno zúčastnit se:

od:

do:

Jsem si vědom(a) právních následků, které by mě postihly, kdyby toto mé prohlášení bylo nepravdivé.

V

dne

datum nesmí být starší 1 dne před nastupem dítěte na akci

podpis zákonných zástupců dítěte

Telefonní číslo na rodiče během pobytu: